

Американские ученые считают, что способность лесов Амазонии эффективно задерживать углекислый газ из атмосферы Земли переоценили. Исследователи из Нацлаборатории имени Лоуренса Беркли оценили объем фосфора в почвах около бассейна Амазонки и сделали вывод. Судя по небогатым запасам фосфора, леса Амазонии не могут задерживать так много углекислоты из атмосферы планеты, как было принято считать ранее. То есть, общепринятые оценки эффективности лесов Амазонии в сдерживании темпов глобального потепления являются преувеличенными. Ученые сообщили, что речь идет о преувеличении примерно в два раза.

Подробнее: <https://runews24.ru/science/23/08/2019/ddefe0b495ab8d870a8f3305dd866e77>